

本是一套房子的两间卧室,却隔着“世界上最遥远的距离” 交易平台:“跑道”是公用部分

本报讯“你住过过道,我住过道尾。”近日,上海一套二手房火了。这套77.88平方米的公寓有两间卧室,却隔着一条长长的走廊(右图),让人哭笑不得。据某房产交易平台的服务人员告诉封面新闻记者,这套二手房售价480万,才挂出来十几天,因其独特设计迎来不少购房者参观。

封面新闻记者通过网络搜寻,发现该房源在不少房产交易平台均挂出了买卖信息:“两室一厅,21楼,77.88平方米,售价480万,上海中山公园五环大楼。”通过该套房的平面图可看出,进门分别是厨房、厕所、客厅和主卧,次卧则在走廊另一头,需要走过一条长约10米的蜿蜒过道,才能到达。在展示视频中,连接两间卧室的走廊是一条公用过道,进出次卧都要经过一扇单独的防盗门。

该房源的奇葩设计让网友们都炸了。有小伙伴严肃正经

地提出:“厕所在正中间,风水极不好”,也有网友调侃“速度70迈,心情是自由自在,跑道终点是我的床”“世界上最遥远的距离是,你在主卧,而我在次卧”“难以想象,我躺在次卧床上,却没有Wi-Fi信号”。

随后,封面新闻记者致电该交易平台的服务人员杨先生。据介绍,两间卧室属于一套公寓,交易信息才挂上网十多天,已有不少买主前来“看稀奇”。“房间售价及面积并不包括过道,”杨先生解释,过道是公用部分,网络上的示意图只是为了展示前往次卧的路径,“这个房子比较复杂,还是实地来看看比较好”。

据公开资料显示,该楼盘修建于1993年,位于上海市长宁区的中心地带——中山公园附近。该区域二手房均价在7.7万/平方米左右,而五环大楼均价仅6.5万/平方米。

(封面)



交警脱雨衣 给摔倒老人当枕头 医务人员:处理得当

本报讯“警察同志,一位老人摔倒了,你快来看看!”10月15日下午五点半,重庆市渝中区交巡警支队上清寺大队民警罗强在巡逻时发现,上清寺转盘人行天桥上有人聚集,一名群众正在求助。

罗强立即飞奔至天桥发现,一名60岁左右的老人侧躺在天桥上梯坎边,一只手臂压在身子下面无法动弹。经初步了解,由于刚下过雨不久,道路湿滑,老人不小心摔伤,由于左臂可能骨折,腰部也疑似受伤,躺在地上无法翻身。

老人准备挣扎着站起来,为担心老人出现二次受伤,罗强立即轻扶着老人的右手臂,助老人平躺,并示意老人先不要起来。周围热心群众积极协助民警,立即拨打了120。

天桥上台阶较硬,地面湿冷,担心老人头部着凉,也为方便老人躺着舒服,罗强立即脱掉雨衣,迅速折好,由另一名民警协助,轻轻托起老人的头,将折叠好的雨衣放在老人头下,为老人做枕头。

在等待120过程中,罗强看到老人一直在东张西望,察觉老人可能在找随身携带的物品,于是将手杖放在老人身边,并将老人的眼镜帮忙收起,老人才安心躺下等待。

“我没有多想,就是怕老人再受伤害,脱了雨衣虽然有点冷,但是为了老人也值了。”事后,罗强对记者说。

随后,他细心地询问老人家庭住址,并根据老人提供的儿子信息,查询到联系电话。

原来,老人姓罗,64岁,日常腿脚不灵。当日在上天桥时,轻微摔倒,但是老人坚持站起来,又再次摔倒,这一摔,就再也站不起来,幸亏民警及时赶到救助。围观的居民,纷纷称赞民警的做法。

不久,120急救车赶到,医务人员说民警让老人平躺并垫枕头的处理方式很科学,避免了老人二次伤害,随后,将老人送至医院治疗,老人的儿子也及时赶到医院,并打电话对民警表示感谢。目前,老人正在康复中。

民警提示:近日恰逢寒潮到来,气温骤降,雨水较多,老人外出易发生意外,因此老年人外出时要多注意安全,尽量有子女陪同,也希望家人多给老人一些关爱。

(重庆)

医生连续工作23小时累倒躺地休息

网友:让人心疼



本报讯“一名医生穿着手术服,躺在手术室的地板上休息。”10月16日,这样一张照片(上图)在海口市的朋友圈里流传。记者了解到,照片中的男子,是海南省海口市市中医院骨科主治医师刘利涛,10月15日凌晨,他为一名脚部受伤的病人做手术时,因连续工作23个小时后体力不支头晕眼花,担心影响手术,便中途躺在地板上休息了一会儿,不料被同事偷偷拍照发到了微信朋友圈,获得不少人点

赞。

上午8点开始值班,走出医院已是第二天下午2点

记者采访了解到,刘利涛是湖南人,他在湖南中医药大学读完研究生后,2012年进入海口市中医院工作,目前是骨科主治医师。

10月15日晚上11点多,海口市市中医院急诊科接到了一名腿部受伤流血不止的患者。医生经询问了解,得知其是海南省农业学校的学生小林,因宿舍地面

湿滑不慎摔倒,右脚踏上玻璃门,被破碎的玻璃割伤,流血不止。刘利涛介绍,在急诊科前期处理和检查后,小林被转入骨科,查看伤口后发现需要马上手术。

经过消毒等一番准备后,10月16日凌晨2点,刘利涛进入手术室做手术,他作为当天的值班主治医生,只是负责配合主刀医生进行手术。“小林的伤情比较复杂,右脚有三处伤口,最深伤口12厘米长,已经伤到了骨头,多根肌腱断裂、血管损伤、胫神经断裂,手术时需要加倍小心。”刘利涛叮嘱道。

而10月15日当天,刘利涛从上午8点就开始值班,他负责11位病人,要查房检查观察病人病情,根据病人的病情变化作出处理并记录书写病历,工作量比较大。直到小林的手术进行到10月16日早上6点多时,刘利涛已连续工作了23个小时,他感到头晕、眼花、浑身乏力,为了不影响手术效果,他便直接躺在冰凉的地板上休息,暂时由其他医生顶替他的工作。半小时后,刘利涛缓过神来,起身继续配合主刀医生进行手术。手术一直持续到10月16日上午9点才全部

完成,其间,刘利涛和其他医生没有离开过手术室半步。

10月16日下午2点多,刘利涛处理完手头的工作后,才拖着一身疲惫回家休息。第二天上午8点,他又要开始新一天的工作,履行自己的职责。

对于“走红”他很淡定:作为一名医生,这太常见了

“对于一名骨科医生来说,一台手术站六七个小时很正常,一般情况下体力是没有问题的。这次刘医生之所以直接躺手术室地板上休息,是因为他已经值了一天的班,工作量比较大,疲劳过度。”刘利涛的同事周宗波主任医师告诉记者。

刘利涛说,他也是后来刷朋友圈才知道自己被“偷拍”了。“对医生来说,这样的工作状态是很正常的,没什么大不了。手术多的时候,一天四五台也是有的。除了手术,我们还要出门诊、查房、整理病历等。”刘利涛笑着告诉记者,只要轮到自己值班,连续工作超过24个小时基本是常态,“救死扶伤、让患者早日康复,是我们医务工作者的职责和愿望嘛。”

(晚综)

原产地直供 平顶山日报传媒集团电商平台“鹰城淘”经销

焦作温县垆土铁棍山药开始预售

秋冬养生正当时,人人都说山药好。随处可见菜山药,铁棍山药不好找。霜降之后,山药口感上佳。为了让鹰城市民吃到正宗、美味的温县垆土铁棍山药,近日,平顶山日报传媒集团有关人士奔赴焦作温县铁棍山药核心产区探访。

“无论是营养价值还是口感,垆土铁棍山药都是最好的之一。”据当地铁棍山药种植大户介绍,垆土铁棍山药因为垆

土地硬实,黏性大,所以长得弯弯扭扭,也不是很长,但是口感好,营养价值高。而沙土铁棍山药因种植在沙地里,一般比垆土地山药长,外观也比较直。但营养价值稍次一些。霜降过后生长在垆土地的铁棍山药品质日趋完美,口感开始慢慢变甜,到了开挖收获的时节。由于怀山药质地细密,外表布满褐色斑块,颇似生锈的铁棒,当地人又将其称为铁棍山药。

初冬正是养生保健的好时候,欢迎市民惠顾!

正宗温县铁棍山药质地瓷实,肉质细腻,甜而不腻,香糯可口。此种山药有一大特点——易熟,一般蒸10至12分钟即熟,熟后味道甘、面、甜、香,久食不腻。

订购电话:0375—7038855
13721866797
地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门口东侧50米“鹰城淘”体验店



菜山药

沙土山药

垆土山药

